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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Τα Μέλη και οι Φίλοι του Συλλόγου Φιλοπρόοδων Ελάτης Αρκαδίας «ΟΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ», 
στις 15.10.2017, παραβρέθηκαν στην πανήγυρη των Αγίων Αναργύρων, μετόχι της Ιεράς 
Μονής Χρυσοπηγής Χανίων, στην Ελάτη. Μετά τη Δοξολογία , η Ηγουμένη και οι Μοναχές 
προσέφεραν κεράσματα, με παραδοσιακά προιόντα της Κρήτης, στους παρευρισκομένους και 
το ΔΣ του Συλλόγου μας ανταπέδωσαν τα κεράσματα αυτά. 
 
Στην Πανήγυρη αυτή παρόντες ήταν πατριώτες από τη Μεσσήνη, με ρίζες καταγωγής από την 
Ελάτη, συνάντηση που συνδιοργάνωσαν τα ΔΣ των Πολιτιστικών Συλλόγων Μεσσήνης και 
Ελάτης. Όλοι μαζί μετά το πέρας της Δοξολογίας, περίπου 150 άτομα , επισκεφθήκαμε το 
Πολιτιστικό Κέντρο της Ελάτης και καταλήξαμε στην Εκκλησία της Παναγίας. Ο ναός έγινε 
το κέντρο συνάντησης και ανανέωσης των σχέσεων Γαρζενικιωτών της Ελάτης και 
Γαρζενικιωτών από τη Μεσσήνη. Ο Πρόεδρος του Συλλόγου μας κ. Παν.Ι.Γιαννακόπουλος 
καλωσόρισε όλους , ακολούθησε ομιλία με θέμα τη μετακίνηση Γαρζενικιωτών από την Ελάτη 
στη Μεσσήνη , από τον Πρόεδρο του Συλλόγου «ΠΑΜΙΣΟΣ» κ .Μιχ. Γαβράκαι ομιλία από τη 
γραμματέα του Συλλόγου «ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΑΙ» κα Γιώτα Γιαννακοπούλου, με θέμα την ιστορία 
εύρεσης της εικόνας της Παναγίας, την ανέγερση του Ναού, πλήρη κατάλογο ονομάτων 
Γαρζενικιωτών στη Μεσσήνη, βάσει εγγράφων, δραστηριότητες και δικαιοπραξίες τους, βάσει 
στοιχείων επεξεργασμένων από τον συμπατριώτη μας κ.ΦώτηΠαπαχατζή. 
 
Ήταν ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις, για πρώτη φορά με αυτό το θέμα και ήταν επίσης έκδηλη 
η συγκίνηση και η προσμονή των Μεσσήνιων να ακούσουν το όνομά τους, ποιος ήταν ο 
πρόγονός τους, τη σχέση ακριβώς που είχαν με τον Γαρζενίκο. 
 
Συμφωνήθηκε αυτή η πρώτη γνωριμία να συνεχιστεί και με άλλες συναντήσεις και με θέματα 
που θα επεκτείνουν τη γνώση για τις ρίζες και την παράδοση. Όλοι μαζί ήπιαμε καφέ στο 
«ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ» παραδοσιακό πια στέκι στο χωριό και ακολούθησε επίσκεψη στο Ναό της 
Ζωοδόχου Πηγής. 
 
Το καθιερωμένο δημοτικό μας τραγούδι ακούστηκε και ο τσάμικος χορεύτηκε. 
Θυμίζοντας πάντα ότι η 15.10.2017 είναι αφιερωμένη στον εκλιπόντα Πρόεδρο Κωνσταντίνο 
Ι.Σταθόπουλο ευχόμαστε και του χρόνου να είμαστε και πάλι όλοι παρόντες στη γιορτή με την 
ίδια συγκίνηση και τα ίδια ειλικρινή συναισθήματα. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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